

网上逃犯开车拉文物 落网后称卖的是工艺品

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 5日凌晨,一名网上逃犯开着车拉着一些文物住进大学路某宾馆。接到举报,民警很快抓住了他。

特巡警一中队中队长吴利杰告诉记者,1月4日23时许,他们接到线人举报,一名倒卖文物的网上逃犯高某,住进大学路某宾馆,同行的还有两人。民警赶到后当场将3人抓住。经查,2007年1月17日下午,高某带数十件文物前往新蔡,途经驻马店时,被警方抓获,7月份取保候审时逃跑,被警方网上通缉。

现场,记者发现高某拉文物的面包车,车内还有两个紧锁的铁箱。民警清点高某这次带出的文物,有古钱币数十枚,两件古漆器,砚台等,还有带土的青铜器数件(因为带着泥土,警方怀疑刚刚从墓中挖出)。几枚玉片、几枚银元和古钱币是从高某贴身内衣中搜出来的。

面对记者,高某说,这些全是工艺品,准备到郑州古玩城出售。

昨日上午,高某被移交给驻马店警方。

线索提供 谷阳

冒充物流公司员工 骗子专骗外地司机

□晚报记者 王晋晋

本报讯 两名男子冒充物流公司员工,以货车上没有消防器材收取押金为由,骗取外地司机现金后失踪。昨日凌晨,山东司机唐先生开车到郑州送货被骗。

昨日6时许,从山东通宵夜行至郑州的唐先生,准备将货车停放在货站街一家物流公司院内,两名男子突然出现,自称是物流公司的工作人员,随后对唐先生的货车进行检查。

“你的车上怎么没有灭火器?”一个穿灰夹克的男子说,临近年关,公司严格检查每辆准备卸货的货车,如果没有消防器材,不能停车。“我经常往咱公司送货,帮帮忙。”唐先生说好话。

“交1000元押金,等你离开时还给你。”两名男子告诉他。唐先生交出钱和驾驶证,当他返回车上取营运证时,两名男子消失了。

经查,这两个人根本不是物流公司的工作人员。报警后派出所民警告诉唐先生,近期已有几起类似的案件,受骗者大多是外地司机。

《高中女生患尿毒症 网上开店贴家用》感动许多人 网友义演 给她“生的希望”

募捐2.2万多元善款资助尿毒症女孩邢继文

□晚报记者 张勤 见习记者 刘涛/文 晚报记者 王梓/图



本报讯 一个下午的时间,一场爱心演出,1000多名热心群众,2.2万多元捐款,这一个一个数字让昨天下午的紫荆山广场充满了温情。昨日下午,由上千名网友自发组织的一场爱心义演活动,给了患尿毒症的女孩邢继文“生的希望”。本报2日的《高中女生患尿毒症 网上开店贴家用》一文主角邢继文向捐款者深深地鞠躬,不停地说“谢谢”!

这个下午爱心涌动

昨日“小寒”,在紫荆山公园的市民却感受到了特别的温暖。为女孩邢继文举行的义捐演出活动正在进行,发起活动的都和邢继文素不相识的网友,节目有舞蹈、歌曲,演员可不是专职的,是一些中小學生。

商都BBS网友活动负责人“带你飞翔”说:“舞台、音箱、帐篷等都是网友赞助的。”为了防止提前搭好的舞台出现什么问题,网友小

陈等整晚没有休息,看护设备。

义演中,了解到邢继文的困难后,来往的市民纷纷捐献爱心。“阿姨,我捐两元钱行吗?”一名7岁的小姑娘说,她也叫文文,“大文文姐姐生病了,我把零花钱给她吧。”其他市民也纷纷捐款,10元、50元、100元,一张张投入捐款箱。

义演结束了,爱心却没有终点

邢继文从2005年确诊患上尿毒症后,再也没有离开过血液透析机。短短两年时间,家里的积蓄花光了,该借的也借过来好几遍了。为减轻父母的负担,邢继文开了个网店卖毛绒玩具。被她的自强不息所感动,昨日下午,市民共捐款2.2万多元,将用于邢继文的治疗。

当这笔捐款送到邢继文父母手中时,她的母亲泪流满面,双膝跪地。她的父亲邢敬和说:“文文实在是太幸运了。”他说,女儿虽然受到病痛折磨,但有这么多人关心她、帮助她。

“虽然活动结束了,但爱心却刚开始。”义捐活动的负责人说。

「小寒」日里暖融融

“我学过医,练过武术,希望有人雇用我”

登封小伙子“卖身救女友”

病床上的女孩说“我选对了人”

□晚报记者 潘默 王晋晋/文 赵克 王银廷/图

本报讯 一场车祸击碎一对即将结婚的恋人的幸福,23岁的登封女孩瑞鸽在车祸中颈椎严重受伤,为她治病,她家和男友家花了20多万元。昨日上午,她的男友张亚男瞒着她,来到二七广场上“卖身救女友”。

他们原本年底结婚

昨日上午11时许,一名穿深色棉袄的男子手持一张“卖身救女友”的纸牌站在二七广场上,纸牌上写着:“女友瑞鸽因半年前的一场车祸伤势严重,前后转了三家医院至今仍未治愈,为了给女友治病,双方家庭已经花去20多万……”

“我们原本年底结婚的。”张亚男说,他今年25岁,女友瑞鸽23岁,登封市东金店人。两人青梅竹马,感情非常好。



天有不测风云,2007年9月9日下午,张亚男骑摩托车载瑞鸽回家,途中为躲避一名老太太,紧打方向的他们连车带人从桥上摔下。瑞鸽当时侧坐在摩托后座上,她的颈部直接磕在石头上。张亚男说,为给女友治病,家里能卖的都卖了,还借了很多钱,原本富裕的家庭一贫如洗。

“我不能放弃她”

“我不能放弃她。”张亚男拿着他俩昔日的照片,眼睛湿湿的。

“我相信社会上好心人多,我学过医,练过武术,希望有人雇用我。”他说。

在郑大五附院一间病房内,颈部以下不能动的瑞鸽听到此事后说,自己出事后,开始她想男友会离开,不相信这种情况下感情不会变,但现在,她相信了,“我选对了人”。

线索提供 周先生 焦先生

专家提倡“少吃油,吃好油”

目前,国际医学界已经证实,过量摄入油脂与高血脂、冠心病等慢性疾病存在密切关系。最近发布的一份调查数据显示,我国城市居民平均摄入量竟高达44克,超标约76%,大大超出中国营养学会推荐每人每日25克的食用油摄取标准。

多食无益,专家力推“少吃油”

食用油摄取过量的问题已经引起广泛关注,营养专家强烈呼吁,公众要树立起健康吃油的科学观念:少吃油,吃好油。中国营养协会的专家表示,食用油作为人体70%的脂肪酸来源,是人体重要的基本营养素之一。中山大学公共卫生学院营养系主任蒋卓勤则指出,当饱和脂肪酸过多,就会引起胆固醇增高,这时,高血压、冠心病、糖尿病、肥胖症等疾病也就会相继造访。而多不饱和脂肪酸可以降低血脂,防止血液凝聚,但不饱和脂肪酸过多,会妨碍身体吸收其他营养成分,对健康有潜在的不良影响,应控制食用油的摄入量。

营养全面,更要吃好油

中国粮油学会油脂专业分会副会长王兴国教授表示,人体所需的部分

营养元素只能通过食用植物油摄取。因此,营养学家们在力推公众“少吃油”的同时,也呼吁公众关注自身营养健康,要“吃好油”来保障正常的营养摄取。专家们在调研中发现,国内如鲁花花生油,采用先进的5S压榨技术,不仅突破了零黄曲霉素等世界性难题,还大量保留了花生的天然营养,香味浓、用量少、美味不减。因此用这种油只需要其他油品约1/2的用量,就能够实现正常营养摄取的需求。

国家发改委公众营养与发展中心主任于小冬也表示,花生和花生油里面富含锌、维生素E、铁、钙等一系列的微量元素,而我们中国人恰恰对这几类营养素比较缺乏,如果消费者能够多消费花生油这样的产品,就有利于补充微量元素的不足,有利于健康。

据了解,国内营养学家正在推动政府出台相关措施,来引导消费者形成良好的食用油摄取习惯,每天摄取25克食用油,有望明年成为继国家发布每日摄取7克食用盐标准之后的又一非强制性标准。届时,中国消费者的消费理念,将会更趋向于营养、美味与健康。

昭元·宠爱 鼎力推出 I love 『我爱我家』 My family 家庭亲子体验

dote 昭元·宠爱 儿童摄影

李斐铖

生日: 2007年3月2日

爱好: 爱美

父母寄语: 健康、快乐

上镜理由: “超级新鲜”

网络热度: ★★★★★

新鲜代言 郑州Baby

今天你给宝宝代言了吗?

免费报名 Tel: 6393 3063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处) 郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》联合举办